

Όροι Συμμετοχής στον Διαγωνισμό Instagram: «**Κερδίστε 5 διπλές προσκλήσεις για την έκθεση Auto Athina 2024**»

Όροι και Προϋποθέσεις Διαγωνισμού

1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού - Διοργάνωση Η εταιρεία με την επωνυμία «AIGLON ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» και διακριτικό τίτλο «AIGLON A.E.», που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής επί της Λεωφόρου Κηφισίας αριθ. 240-242 τ.κ. 15231, με Α.Φ.Μ. 094316817 και εκπροσωπείται νόμιμα (εφεξής η «Διοργανώτρια Εταιρεία» ή «Διοργανώτρια»), διοργανώνει διαγωνισμό με τίτλο «Κερδίστε 5 διπλές προσκλήσεις για την έκθεση Auto Athina 2024» (εφεξής «Διαγωνισμός»), ο οποίος θα διενεργηθεί μέσω του επίσημου λογαριασμού που διαθέτει η Διοργανώτρια στο Instagram και ειδικότερα μέσω του Official Account της Peugeot Hellas <https://www.instagram.com/peugeotgr/>, σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις (εφεξής οι «Όροι»).

Με τη συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό, όλοι οι συμμετέχοντες αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους Όρους του παρόντος καθώς και οποιασδήποτε άλλης ιστοσελίδας χρησιμοποιείται για την συμμετοχή και την διενέργεια του Διαγωνισμού.

2. Δικαίωμα συμμετοχής - Προϋποθέσεις

2.1 Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι και εκπρόσωποι του ομίλου της Διοργανώτριας, καθώς και των συνδεδεμένων με αυτές εταιριών και οι συγγενείς αυτών α' και β' βαθμού, οι σύζυγοί τους ή οποιοσδήποτε άλλος σχετίζεται επαγγελματικά με τον Διαγωνισμό.

2.2 Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων προς οποιαδήποτε ενδιαφερόμενο/η αναφορικά με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό. Η πρόσβαση στο δικτυακό τόπο του Διαγωνισμού επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές του Διαγωνισμού. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια θεωρεί ότι κάθε συμμετέχων είναι κάτοχος και έχει τον αποκλειστικό έλεγχο των προσωπικών στοιχείων που δηλώνει. Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων-χρηστών εκ των άνω αιτιών.

2.3. Για τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό δεν απαιτείται η αγορά προϊόντος ή υπηρεσιών από τη Διοργανώτρια, ούτε υπάρχει κάποια χρέωση των συμμετεχόντων.

3. Διάρκεια

3.1. Ο Διαγωνισμός αρχίζει την **Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου στις 15:00** («Χρόνος Έναρξης») και θα ολοκληρωθεί την **Παρασκευή 4 Οκτωβρίου στις 14:00** («Χρόνος Λήξης»).

3.2. Οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές του Διαγωνισμού, αποτελούν το επίσημο όργανο χρονομέτρησης του Διαγωνισμού, βάσει του οποίου ορίζεται ο Χρόνος Έναρξης, ο Χρόνος Λήξης, καθώς και ο χρόνος ενεργής αποστολής της συμμετοχής ή εμφανούς λήψης στην εφαρμογή της συμμετοχής στο Διαγωνισμό.

3.3. Διευκρινίζεται ρητά ότι, έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που υποβάλλονται εντός των ανωτέρω χρονικών ορίων του Διαγωνισμού. Συμμετοχές που θα υποβάλλονται μετά την πάροδο του ανωτέρω Χρόνου Λήξης του Διαγωνισμού δε θα γίνονται δεκτές και δεν θα δεσμεύουν τη Διοργανώτρια Εταιρεία θα θεωρούνται, δε, αυτοδικαίως άκυρες, ανίσχυρες και δεν θα επιφέρουν κανένα αποτέλεσμα έναντι οποιουδήποτε, ενώ δεν θα δημιουργούν κανένα δικαίωμα υπέρ του συμμετέχοντος.

3.4. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, να περιορίσει ή παρατείνει τη διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού, χωρίς προειδοποίηση, τροποποιώντας τους παρόντες όρους. Η τροποποίηση αυτή θα ισχύει αυτοδικαίως από τη δημοσίευσή της στον ως άνω λογαριασμό της Διοργανώτριας στο Instagram.

4. Τρόπος Συμμετοχής στον Διαγωνισμό

4.1. Απαραίτητη προϋπόθεση για να λάβει κάποιος μέρος στον Διαγωνισμό είναι να διαθέτει προσωπικό λογαριασμό στο Instagram (προφίλ), ενώ η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει και συνεπάγεται την αποδοχή των όρων εγγραφής του Instagram και συνακόλουθα την παραίτηση από κάθε σχετική αξίωσή του έναντι του Instagram σε σχέση με τον Διαγωνισμό.

4.2. Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό θα πρέπει να ακολουθήσουν (follow) τον ως άνω λογαριασμό της Διοργανώτριας στο Instagram, να αναγνωρίσουν και να πατήσουν «μου αρέσει» (like) στη σχετική δημοσίευση (post) και με μορφή επισήμανσης (tag) να αναφέρουν (mention) έναν φίλο τους, που διαθέτει λογαριασμό στο Instagram, σε σχόλιο (comment) κάτω από την εν λόγω ανάρτηση του Διαγωνισμού.

4.3. Κάθε προφίλ χρήστη έχει δικαίωμα μίας (1) μόνο συμμετοχής στον Διαγωνισμό. Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που υποβάλλονται εντός των χρονικών ορίων του Διαγωνισμού και στις οποίες οι διαγωνιζόμενοι έχουν τηρήσει τη διαδικασία συμμετοχής που περιγράφεται ανωτέρω, καθώς και το σύνολο των Όρων, τους οποίους δηλώνουν, ότι έχουν διαβάσει και αποδέχονται ανεπιφύλακτα με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό.

5. Έπαθλο

5.1. Το προσφερόμενο δώρο («Έπαθλο») είναι: 5 διπλές προσκλήσεις (μια διπλή πρόσκληση για κάθε νικητή - σύνολο 5 νικητές).

Το Έπαθλο που θα διατεθεί από τη Διοργανώτρια στο πλαίσιο του Διαγωνισμού, είναι ορισμένο ως ανωτέρω και αποκλείεται η ανταλλαγή του με άλλα δώρα ή η εξαργύρωσή του με μετρητά. Επίσης, το Έπαθλο είναι προσωπικό και αμεταβίβαστο. Σε περίπτωση μη διαθεσιμότητας του Επάθλου, η Διοργανώτρια δικαιούται να προσφέρει εναλλακτικά δώρα/ίδιας αξίας με το Έπαθλο. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων εκτός του ελέγχου της Διοργανώτριας, η Διοργανώτρια δύναται και δικαιούται να μην προσφέρει το Έπαθλο, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας. Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Έπαθλο, ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Η Διοργανώτρια δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε αιτία σχετική με το Έπαθλο και δεν υπέχει ούτε αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων ή/και των νικητών ή/και των αναπληρωματικών. Μετά την εκπνοή της διάρκειας του Διαγωνισμού και της διανομής του Επάθλου κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας παύει να υφίσταται.

6. Κλήρωση – Ανάδειξη νικητών

6.1. Οι ενδιαφερόμενοι, που θα δηλώσουν εγκαίρως, κατά τα ανωτέρω, συμμετοχή, θα λάβουν μέρος σε ηλεκτρονική κλήρωση για την ανάδειξη συνολικά πέντε (5) νικητών και πέντε (5) αναπληρωματικών του Διαγωνισμού.

6.2. Η ανάδειξη των ανωτέρω υπό 6.1. νικητών και των αναπληρωματικών θα γίνει την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου στα γραφεία της Διοργανώτριας, όπου θα πραγματοποιηθεί κλήρωση μέσω του διαδικτυακού εργαλείου κλήρωσης <http://www.random.org/>. Η Διοργανώτρια δικαιούται να ματαιώσει την κλήρωση ή να μεταβάλει την ημερομηνία διεξαγωγής της, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.

Τα ονόματα των νικητών θα αναρτηθούν στον λογαριασμό που διατηρεί η Διοργανώτρια στο Instagram και συγκεκριμένα στο <https://www.instagram.com/peugeotgr/> και οι νικητές θα ενημερωθούν για την ανάδειξή τους με απαντητικό σχόλιο στο σχόλιό τους κάτω από το post του Διαγωνισμού.

6.3. Στους νικητές θα αποσταλεί προσωπικό μήνυμα από τη Διοργανώτρια με τα απαραίτητα στοιχεία. Οι νικητές θα κληθούν να επικοινωνήσουν εντός 2 ημερών με τη Διοργανώτρια με προσωπικό μήνυμα στον ανωτέρω λογαριασμό της Διοργανώτριας στο Instagram και να δηλώσουν τα λοιπά στοιχεία επικοινωνίας τους.

Για οποιαδήποτε επικοινωνία σχετικά με το Διαγωνισμό, οι συμμετέχοντες μπορούν να απευθύνονται απευθείας στο τηλεφωνικό κέντρο 2106700150.

6.4. Σε περίπτωση που οι νικητές, για οποιονδήποτε λόγο δεν αποδεχθούν ή δεν παραλάβουν το Έπαθλο, ή ακυρωθεί η συμμετοχή τους, σύμφωνα με τους όρους του Διαγωνισμού ή παρά τις εύλογες προσπάθειες της Διοργανώτριας Εταιρείας, για οποιονδήποτε λόγο δεν καταστεί εφικτή η επικοινωνία με τους νικητές, εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από την ως άνω ανάδειξή τους μετά την κλήρωση, η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τους κηρύξει έκπτωτους. Στην περίπτωση αυτή οι νικητές χάνουν αυτομάτως και οριστικά το Έπαθλο και στη θέση τους καλείται να επικοινωνήσει και να αποδεχθεί ο πρώτος κατά σειρά αναπληρωματικός, με την προαναφερθείσα διαδικασία. Σε περίπτωση, που ούτε και αυτός δεν επικοινωνήσει με την Διοργανώτρια ή δεν αποδεχθεί το προσφερόμενο σε αυτόν Έπαθλο, τότε θα κληθεί στη θέση του ο δεύτερος κατά σειρά αναπληρωματικός. Αν δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τους νικητές για οποιονδήποτε λόγο που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα της Διοργανώτριας μέχρι την ημέρα που προβλέπεται από τους παρόντες Όρους, η Διοργανώτρια απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντι στους συγκεκριμένους νικητές και διατηρεί το δικαίωμα να διαθέσει κατά την διακριτική της ευχέρεια το Έπαθλο, που δεν αναζητήθηκε/αν και / ή δεν παραλήφθηκε/αν έγκαιρα από τον/ους νικητή/ες, οπότε και απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντι στον/ους αντίστοιχο/ους νικητή/ες.

6.5. Σε περίπτωση επικοινωνίας της Διοργανώτριας Εταιρείας με τους νικητές, η τελευταία θα ζητεί τηλεφωνικά τα ελάχιστα αναγκαία προσωπικά δεδομένα του, ώστε να προβεί σε όλες τις αναγκαίες περαιτέρω ενέργειες προς το σκοπό της απόδοσης του επάθλου και μόνον (ενημέρωση, αποστολή προσκλήσεων). Διευκρινίζεται ότι η κατακύρωση του Επάθλου στο νικητή τελεί, σε κάθε περίπτωση, υπό την αναβλητική αίρεση της προσκόμισης και επίδειξης στη Διοργανώτρια Εταιρεία, από τον εν λόγω νικητή των στοιχείων ταυτοποίησης (επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας) εντός της προθεσμίας που ορίζεται ανωτέρω, σε αντίθετη δε περίπτωση το Έπαθλο δε θα αποδίδεται και ο νικητής θα κηρύσσεται έκπτωτος.

6.6. Μετά την παραλαβή του Επάθλου, οι νικητές ουδεμία άλλη αξίωση ή εν γένει απαίτηση διατηρούν κατά της Διοργανώτριας, η οποία απαλλάσσεται από οποιαδήποτε ευθύνη. Κάθε δε σχετική δαπάνη, που απαιτείται για την παραλαβή του Επάθλου βαρύνει αποκλειστικά και μόνο τους νικητές και σε καμία περίπτωση τη Διοργανώτρια.

7. Ανάκληση Διαγωνισμού- Τροποποίηση Όρων

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια τους παρόντες Όρους του Διαγωνισμού οποτεδήποτε αυτή κρίνει σκόπιμο, να συντομεύσει ή να παρατείνει τη Διάρκεια του Διαγωνισμού ή να ματαιώσει ή αναβάλλει τον Διαγωνισμό συμπεριλαμβανομένων των κληρώσεων ή να αλλάξει το προσφερόμενο Έπαθλο κατά την διάρκεια του Διαγωνισμού ή μετά την λήξη του, ενημερώνοντας για τις τροποποιήσεις και αλλαγές τους επισκέπτες/χρήστες, μέσω σχετικής ανακοίνωσης στην σελίδα του Διαγωνισμού στο Instagram. Στην περίπτωση αυτή, η Διοργανώτρια δεν θα υπέχει οποιαδήποτε υποχρέωση για τυχόν αποζημίωση οιαδήποτε συμμετέχοντος ή/και των νικητών ή/και αναπληρωματικών της κληρώσεως.

8. Ρητή Δήλωση- Συγκατάθεση - Αποδοχή εκ μέρους των Συμμετεχόντων

8.1. Όλοι οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό δηλώνουν, ότι έχουν διαβάσει τους παρόντες Όρους, τους γνωρίζουν και τους αποδέχονται πλήρως και χωρίς καμία επιφύλαξη. Αν κάποιος δεν αποδέχεται τους παρόντες Όρους δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό.

8.2. Επίσης όλοι οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν, δηλώνουν και αποδέχονται ρητώς και ανεπιφύλακτα ότι: (α) Τα προσωπικά τους στοιχεία σε αυτόν τον Διαγωνισμό δεν ανήκουν σε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, αλλά στους ίδιους. (β) Είναι άνω των 18 ετών (γ) Η προσωπικότητά τους δεν προσβάλλεται ούτε μειώνεται καθ' οποιονδήποτε τρόπο από την συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό στον οποίο θα συμμετέχουν υποβάλλοντας τα αναγκαία προσωπικά δεδομένα τους. (δ) Δεν προσβάλλουν προσωπικά δεδομένα ή το δικαίωμα της προσωπικότητας οποιουδήποτε τρίτου. (ε) Δεν προσβάλλουν δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας οποιουδήποτε τρίτου. (στ) Ρητώς συναινούν στη συλλογή και επεξεργασία από τη Διοργανώτρια Εταιρεία των προσωπικών δεδομένων τους (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, ηλεκτρονική διεύθυνση) με αποκλειστικό σκοπό την εξυπηρέτηση του Διαγωνισμού. (ζ) Παρέχουν τη συγκατάθεση και εξουσιοδότησή τους στη Διοργανώτρια για την προβολή του Διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων της κλήρωσης μέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης, καθώς και του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου και του διαδικτύου (Internet), συμπεριλαμβανομένων των social media, καθ' όλη τη διάρκεια του Διαγωνισμού. (η) Παρέχουν τη συγκατάθεση και εξουσιοδότησή τους στη Διοργανώτρια να προβαίνει, χωρίς την υποχρέωση πρότερης ενημέρωσης ή καταβολής αποζημίωσης, στη διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε γεγονότος σχετικού με το Διαγωνισμό και προβολή του μέσω social media, sms, καταχωρίσεις σε περιοδικά, εφημερίδες, μέσω διαδικτύου. Προς τον σκοπό αυτό, οι νικητές, αυτομάτως, με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό, δίδουν την ανεπιφύλακτη συναίνεσή τους στη Διοργανώτρια Εταιρεία να χρησιμοποιήσει το όνομά τους, τυχόν φωτογραφίες τους κ.λ.π. για την κατά τα ανωτέρω προβολή του Διαγωνισμού μέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης, καθώς και του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου και του διαδικτύου, συμπεριλαμβανομένων των social media, αποκλειστικά για διαφημιστικό σκοπό, παρέχοντας αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων ατελώς. Προς αποφυγή οποιασδήποτε αμφισβήτησης, κανείς συμμετέχων δεν θεωρείται ούτε και νομιμοποιείται ως οριστικός νικητής σύμφωνα με τους παρόντες Όρους, παρά μόνον εφόσον έχει ολοκληρωθεί η παράδοση προς αυτόν του Επάθλου σύμφωνα με τα εδώ οριζόμενα. Τυχόν πρότερη δημοσίευση αποτελέσματος κλήρωσης ή ονόματος προσώπου φερόμενου ως νικητή στον λογαριασμό του Διαγωνισμού στο Instagram δεν καθιστά το αποτέλεσμα οριστικό ούτε και θεμελιώνει οποιαδήποτε αξίωση του προσώπου αυτού.

8.3. Επιπλέον, Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα, ότι η λειτουργία του ως άνω λογαριασμού της Διοργανώτριας στο Instagram δύναται να επηρεαστεί ή να διακοπεί προσωρινά λόγω προβλημάτων του δικτύου. Γενικότερα, η συμμετοχή στον Διαγωνισμό μπορεί να τύχει μεταβολών ή διακοπών που εξαρτώνται πλήρως από τις δυνατότητες τόσο του εν λόγω διαδικτυακού τόπου κοινωνικής δικτύωσης όσο και της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω στην οποία στηρίζονται και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη της Διοργανώτριας η οποία δεν υπέχει καμία ευθύνη για όλους τους ανωτέρω λόγους.

9. Αποποίηση Ευθύνης Διοργανώτριας

9.1. Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που οι συμμετέχοντες αγνοήσουν τους Όρους και αποδέχονται, ότι θα αποζημιώσουν πλήρως τη Διοργανώτρια έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε τρίτο τυχόν προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των Όρων από τους συμμετέχοντες.

9.2. Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη για τα σχόλια των χρηστών κάτω από την ανάρτηση του Διαγωνισμού στο Instagram, καθώς και σε περίπτωση λάθος καταχώρησης ή ελλιπών στοιχείων. Επιπλέον, η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για τυχόν ζημιές οποιουδήποτε είδους – φύσεως, σχετικά με την εκούσια από μέρους του συμμετέχοντος δημοσίευση προσωπικών στοιχείων ή άλλων ευαίσθητων πληροφοριών στο Instagram. Σε τυχόν περιπτώσεις αυτού του είδους οι συμμετέχοντες αποδέχονται πλήρως και αποκλειστικά την

ευθύνη για τις τυχόν ενδεχόμενες συνέπειες, ακόμη και της περίπτωσης κακοπροαίρετων παρενοχλήσεων από τρίτους.

9.3. Η Διοργανώτρια δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη, εάν για λόγους ανωτέρας βίας ή για λόγους τους οποίους η ίδια δεν μπορεί και δεν μπορούσε να ελέγξει, η λήψη των συμμετοχών αποτύχει ή καθυστερήσει ή τέλος, αν τα τηρούμενα από αυτήν αρχεία καταστραφούν, μερικά ή ολικά. Διευκρινίζεται ρητά ότι, μετά τη λήξη του παρόντος Διαγωνισμού ή της νέας ημερομηνίας που θα οριστεί μετά από τυχόν μετάθεση ή αλλαγή της χρονικής διάρκειας του Διαγωνισμού, οι συμμετοχές δεν είναι πλέον δυνατές και οι ήδη γενόμενες θεωρούνται αυτοδικαίως ως μη γενόμενες και ουδέν επάγονται αποτέλεσμα, ούτε δεσμεύουν πλέον την Διοργανώτρια ή/και οποιονδήποτε τρίτο. Στην περίπτωση αυτή, οι συμμετέχοντες με την συμμετοχή τους στον παρόντα Διαγωνισμό αποδέχονται ανέκκλητα, ότι δεν αποκτούν δικαίωμα ή απαίτηση κατά της Διοργανώτριας, ούτε νομιμοποιούνται να ζητήσουν είτε τη συνέχιση του λήξαντος Διαγωνισμού, είτε απόδοση του μη παραδοθέντος Επάθλου, να προβάλουν οιοδήποτε σχετικό αίτημα ή να αξιώσουν αποζημίωση.

9.4. Η Διοργανώτρια δεν υπέχει ουδεμία ευθύνη, ποινική ή αστική, προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή άμεσες ή έμμεσες ζημίες και/ή βλάβη σωματική ή υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετική με το Έπαθλο του Διαγωνισμού.

9.5. Διευκρινίζεται ότι ο Διαγωνισμός δεν διενεργείται από το Instagram, ούτε χορηγείται ή με άλλον τρόπο κυρώνεται ή σχετίζεται με το Instagram.

10. Δημοσιότητα

Οι παρόντες Όροι θα είναι αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια του Διαγωνισμού στο Official Account της Peugeot Hellas στο Instagram: <https://www.instagram.com/peugeotgr/>

11. Αποκλεισμός συμμετεχόντων

11.1. Από το Διαγωνισμό αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις ακόλουθες περιπτώσεις: (α) Όσοι δεν έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, (β) όσοι δεν πληρούν τους παρόντες όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, (γ) όσοι εξαιρούνται λόγω κωλύματος, όπως αυτά αναφέρονται στους παρόντες όρους

11.2. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει από το Διαγωνισμό, σε οποιοδήποτε στάδιο διεξαγωγής του Διαγωνισμού, τους συμμετέχοντες, ακόμη κι αν αυτοί έχουν ανακηρυχθεί νικητές, οι οποίοι, κατά βάσιμη εκτίμησή της, είναι πιθανό να έχουν χρησιμοποιήσει (ή να έχουν αποπειραθεί να χρησιμοποιήσουν) αθέμιτα μέσα αναφορικά με τη συμμετοχή τους ή έχουν παραβεί κάποιον από τους παρόντες Όρους. Ως αθέμιτα μέσα νοούνται, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, η χρήση συσκευών, ηλεκτρονικών υπολογιστών ή/και λογισμικού προς διευκόλυνση αυτοματοποιημένων ή πολλαπλών συμμετοχών χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση, η δήλωση ψευδών στοιχείων, η υποκλοπή κλπ. Εάν αποδειχθεί ότι κάποιος συμμετέχων έχει αναδειχθεί νικητής παραβιάζοντας τους Όρους του παρόντος με τα ως άνω αθέμιτα μέσα, δεν θα του απονεμηθεί το Έπαθλο ή θα χάσει αυτοδικαίως κάθε δικαίωμα κατοχής του, ενώ θα ευθύνεται απέναντι στη Διοργανώτρια για κάθε τυχόν προκληθείσα ζημία εις βάρος της από τα ως άνω αθέμιτα μέσα και τις ψευδείς δηλώσεις αυτών· η δε Διοργανώτρια στην περίπτωση αυτή επιφυλάσσεται παντός δικαιώματός της εναντίον του εν λόγω συμμετέχοντος.

Σε κάθε περίπτωση η Διοργανώτρια δύναται κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια να αποκλείει οποιονδήποτε ενδιαφερόμενο (χρήστη/επισκέπτη)/ από τον Διαγωνισμό ή/και να ακυρώνει τη συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό με κάθε νόμιμο τρόπο και για κάθε νόμιμη αιτία, όπως ενδεικτικά σε περίπτωση που τα στοιχεία τους είναι ελλιπή ή αντιβαίνουν τους

παρόντες Όρους ή προσβάλλουν την εικόνα και τη φήμη της Διοργανώτριας (π.χ. μέσα από σχόλια υβριστικά ή προσβλητικά αντίκεινται στον νόμο και στα χρηστά ήθη κλπ.)

12. Εμπορικά Σήματα - Πνευματικά Δικαιώματα

Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας Εταιρείας και απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση, δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, σύνδεση, φόρτωση (download) ή με άλλον τρόπο εκμετάλλευση, εν όλω ή εν μέρει αυτών με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη άδεια του δικαιούχου.

13. Προσωπικά δεδομένα - Ρητή Δήλωση συναίνεσης

13.1. Με τη συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό, κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στον όρο 4 ανωτέρω, οι συμμετέχοντες δηλώνουν την κατανόηση και την αποδοχή των παρόντων Όρων στο σύνολό τους και παρέχουν τη ρητή και σαφή τους συγκατάθεση, κατά την έννοια του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων(ΕΕ) 2016/679 (ΓΚΠΔ) και του ν. 4624/2019 περί προστασίας των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων, όπως εκάστοτε ισχύουν (εφεξής συνολικά «Ισχύουσα Νομοθεσία»), για τη συλλογή των προσωπικών τους δεδομένων και την επεξεργασία τους για τις ανάγκες διεξαγωγής του Διαγωνισμού, δηλαδή για τους σκοπούς αφενός μεν της διοργάνωσης και ολοκλήρωσης της κλήρωσης, αφετέρου δε της ενημέρωσης και επικοινωνίας με τους συμμετέχοντες και ιδίως τους νικητές ή/και αναπληρωματικούς του Διαγωνισμού. Η Διοργανώτρια θα επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων αποκλειστικά και μόνο για τους ανωτέρω σκοπούς του Διαγωνισμού. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων δεν θα κοινοποιηθούν σε τρίτους και δεν διαβιβάζονται εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου. Τα προσωπικά δεδομένα των νικητών θα τηρούνται μέχρι την παράδοση του Επάθλου κατά τα ανωτέρω. Μετά δε την παράδοση του Επάθλου, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται.

Υπεύθυνος Επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων είναι η Διοργανώτρια και επεξεργάζεται μόνο δεδομένα που αφορούν σε στοιχεία επικοινωνίας (π.χ. Instagram) και προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων (π.χ. ονοματεπώνυμο κτλ).

13.2. Κάθε συμμετέχων έχει το δικαίωμα πρόσβασης, ενημέρωσης, διόρθωσης, αντίρρησης στην περαιτέρω επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων του και φορητότητας, όπως προβλέπονται στην Ισχύουσα Νομοθεσία.

Οποιαδήποτε στιγμή ο συμμετέχων μπορεί σε οποιονδήποτε χρόνο να ανακαλέσει ελεύθερα τη συγκατάθεσή του, αποστέλλοντας μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο customercare@peugeot.gr.

Για την ανάκληση της συγκατάθεσής του, την άσκηση των λοιπών ως άνω δικαιωμάτων του που προβλέπονται από την Ισχύουσα Νομοθεσία καθώς και για οποιοδήποτε ζήτημα αφορά στην παρούσα συγκατάθεση, ο συμμετέχων μπορεί να απευθυνθεί στη Διοργανώτρια χρησιμοποιώντας τα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας:

AIGLON A.E. (customercare@peugeot.gr, ή με ταχυδρομική επιστολή στη διεύθυνση Λεωφόρου Κηφισίας αριθ. 240-242, Χαλάνδρι, 15231, Αττική).

Υπεύθυνος Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (dpo@sigr.org)

13.3. Η Διοργανώτρια δεσμεύεται ως προς την τήρηση της εμπιστευτικότητας των προσωπικών δεδομένων που συλλέγει στο πλαίσιο του Διαγωνισμού κατά την επεξεργασία αυτών, καθώς και ως προς τη λήψη όλων των κατάλληλων τεχνικών και οργανωτικών μέτρων για την πρόληψη ενδεχόμενης παραβίασης των εν λόγω προσωπικών δεδομένων. Τυχόν ζητήματα παραβίασης προσωπικών δεδομένων που αφορούν αποκλειστικά στην πλατφόρμα Instagram,

όπως ενδεικτικά κακόβουλα λογισμικά, κλοπές ταυτότητας, phishing και κάθε άλλη μορφή κυβερνοεπιθέσεων, δεν αφορούν στη Διοργανώτρια.

14. Εφαρμοστέο Δίκαιο – Δωσιδικία

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με τον Διαγωνισμό θα παραπέμπεται αποκλειστικά στα Δικαστήρια των Αθηνών και θα εφαρμόζεται το Ελληνικό Δίκαιο.